LFIRMAN

Customer Hotline

Atencion al cliente
Ligne directe du client
1-844-347-6261

Quick Reference Guide / /
Guia de Referencia rdpida / Guide de référence rapide

A IRRNIN
understand the operator’s manual before using this product. All pages references to the operator’s manual.

This Quick Reference Guide is not substitute for reading the operator’s manual. To reduce the risk of injury or death, user must read and

VL a presente Guia de Referencia rapida no sustituye a la lectura del manual del operador. Para redumr el riesgo de Iesmnes 0 muerte, el usuario
debera leer y enlender el manual del aperadar anles de ulrlrzar esle praducla. Toda Ia pagma hace referencra al manual del operador

e guide de référence rapide n'est pas la substitution de lire le manuel d'opérateur. Pour réduire le risque de blessure ou do déeds, Fulilisatour doit
lrre et camprendre le manuel d'opérateur avant d’utiliser ce produif. Toutes les pages de références pour le manuel d‘oprateur.

@) Unpack Generator: Remove generator, accessories, inserts and literature from carton. Iif any ltem is missing or damaged, contact our product service
department at 1-844-347-6261.

Desempaquetar el generador: Retire el generador, los acceosorios, el folleto y el libro de la caja. Si falta algiin articulo o estd dafado, contacte con nuestro
depanamento de servicio de producto al 1-844-347-6261.

- - - rd

' sertions et des documents du carton. Si aucun article est manquante ou endommagee
communiquez avec notre departement de service du produit au 1-844-347-6261.

i Included Rems / Articulos incluidos I Eléments Inclus {
7 | S F H
G_ [@ f_;;l __ e /E:] @ ml 3 ETmanulal
. Le manuel
E “g @ \{t______—ff’_f—&’ —
& N
Y l N\I )
- cpMAN |
| ‘\‘ R e )}
— Quick Rl
[ { . S Rnfcl_nnu A | e
) © I & Sl

Slide the axle pin(A) through the wheel(B) and mount
point on the frame and flat washer(D). Secure them
with cotter pm(C)

Deslice el sujetador del eje (A) a través de la rueda(B) y del J feee
punto de montaje en el marco(D), y asegure bien la rueda con

Attach the support leg (G) to the generator frame with
lIange bolt (E) (M8x16) and fIange lock nut(F) (MB)

Ad)unte Ia pam de apogya (G) al marco del generadorcon s _
tornillos con brida £ (Méx16) y las contratuercas con brida (F) (M8). [~

Ia chavela (C) Jorgnez la ;ambe de soutien (G) au cadre de genelateur avec a vis 3
Glissez les éléments de I'essieu(A) 2 la roue (B) et montezle  \ ) bride (E) (mBx16) et le cotre - écrou 2 bride (F) (m8).

point sur le cadre et Ia roundelle plat (D). Fixez les avec Ia

goupilte (C).

Secure handle (K) to the frame using bolt (H) (M8x50) [ ’ ) Hang the power cord holder on the frame. Then tear off the liner of
and ﬂange nut (F) (MB) the tape on connection brackets and stick them to the frame and

insert the power cord on the holder.

Cuelgue el soporte def cabie de alimentacion en el marco. A continuacion,
ananque el revestimiento de fa cinta en los soportes de conexion y péguelas al
marco e inserte el cable de alimentacion en el soporte.

Aocrochezlesupportducardondallmenlaum surle cadre, Ensuite,
) détachez ka gaine de & bande sur les Supports de connexion et collez-tes au
cadre et inserez le cordon d alimentation sur fe support

Asegure bien la manivela (K) al marco con la ayuda de
torniflos (H) (m8x45) y tuercas con brida (F) (M8)

Fixez la porgnee (K) au cadre par - utilisant I vis (H)
(M8X50) et écrou & bride (F) (M8).

€) Battery Cable Connectlon / Conexion por Cable de la Bateria / La connexion du c4ble de batterie

NOTE: The generatnr comes equipped with the positive (red) and negative (black) cables already attached to battery terminals.
Nota: EI generador viene equipado con los cables ya conectados a terminales de ia bateria positivo (rojo) y negativo (negro).
Note: Le générateur est équipé de la borne positive (rouge) et négatif (noir) des cébles de,ta_aliaahes_aux_lzarﬂes_de_la batterre

1. Cut wire tie that is binding the black battery cables A and B. ﬁ o :
2 Inserl Ihe male cnnnectnr of cable A Intn lemale cnnnector of cable B

1 lazo de alambre con‘ada que es oblrgatorla la cables de Ia baterra negro A y B
2 lnsen‘e el conector macho del cable de A a conector hembra del cable de B

1 Couper Ie frl cravate qur lre noir cables de balterre A et B
2. Insérez le connecteur méale du cable A a connecteur femelle du cable B.

O Add Lubricant and Fuel / Aiiadir Lubricante y Combustible / Alautez lubrifiant et carburant

Use a funnel to pour provided engine oil into engine. Fill [ Q Use clean/fresh regular UNLEADED gasoline with a minimum
to the upper| mark nf the oil dlpstlck H. 87 octane i% :

Utilice un embudo , para verter el aceite de motor facilitado en Use gasolrna regular SIN PLOMO y lrmpla/nueva con un minimo
el motor. Liénelo hasta la marca superior de la varilla de de 87 octanos. P |

Yy
i

medicion H. Utilisez I'essence sans plomb frafche /propre régulier avec un
indice d'octane 87 minimum.,

Utilisez un entonnoir pour verser de I'wile fournidla | @
moteur jusqu’a la marque supérieure de jauge di'huile H.

For questions or clarification on these Quick Reference Guide Instructions, contact us at: 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com
Consultas o clarifcaciones, bajo esta rdpida referencla gula de instrucciones, contacte con nosotros a: 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com
380731645 Revoi Pour des questions ou des précisions sur ces instructions du guide de référence rapide, contactez USA Tableau: 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com




© Start Generator / Encienda el Generador/ Lam:ez le générateur

Move generator outside to a
flat, level surface, away from
doors wmdovvs and vents

: : Ulilizar un generador en interiores PUEDE PROVOCAR LA Utiliser un générateura I'mtérleur PEUT VOUS TUER EN
Using a generator indoors GAN KILL YOU IN MINUTES. | R | /e EN CUESTION DE MINUTOS. Los gases del QUELQUES MINUTES, Les gaz d'échappement du

Typical Genorator
Shown

Generator exhaust contains carbon monoxide.

Tipica Generadnr

generador contienen mon6xido de carbono, el cual es una énérateur contiennent du monaxyde de carbone.

Traslade el gener rador al exte- - mmle", This s a paison you cannot see or smell sustancia venenosa que nio puede verse ni olerse. eel est un poison que vous ne pouvez nl voir ni sentir
rior, a una superficie llana y :

T QIESHIAE IS 1A
ventrlacro n )/ NEVER use inside a home | Only use OUTSIDE and Nunea lo utilice dentrode la | Sélo iselo EN EXTERIORES Nuiilisez jamais & Fintérieur | Utilisez uniquement A

or garage, EVEN IF doors | far away from windows casa 0 garaje, INCLUSO S | bien alejado de ventanas, de |a maison ou du garage. | LEXTERIEUR et loin des

; o s estin abiertas las puertas | puerias y conduelos. MEME Sl les portes etles | fendlres, portes et
Déplacez le générateur dehors | Sttt o and windows are open. | doors,and vents. hwiairopelidiniad] fratat et | uciario,
sur une surface plane, loin des | Peeno s scavespunando ' ; ' ' . Evitez les autres risques du générateur.
POfteS, fenétres et des soup- Le port d'échappement &loignéz 4 : LISEZ LE MANUEL AVANT LUTILISATION.
ira I’S § des cuvartures de logements

m_m Do not overioad generator or electrical cords. Consult operation manual.

! !'T; ERTENEL I No sobrecargue el generador o los cables eléctricos. Consulte el manual de operacion

T Ll Ne surchargez le générateur ou les cordons électriques. Consultez le manuel de fonctionnement
o o Turn tuel valve under tank to ON ( | ) pesrtmn | Turn engine switch located on control | m Flrp the battery svvrtch to the ON ( I ) pnsrtmn
4 ¥
'@‘ Gire I vélvula del combustible de Ia parte — panel to RUN (1) position N B\ Activa el interruptor de la bateria a la posicion
l inferior del depdsito hacia la posicion de 1\ Gire el rnterruptor del motor situado en \ ON ( / )
.\@ oN(I) o ¢l panel de control hacia la posicion Pivotez la commutateur de batterie a la position
Tournez le robinet & carburant sous le réservoir R UN ( / ) . ON(])
a la position ON (1) Tournez le commutateur de moteur sur
le panneau de contrble a la position
RUN (1)

Remote Start / Arranque a2 Remoto / Démarrage & distance
Push and release the START huttnn

Presrane y suelte el botén START
Pressez et relichez le bouton START | (demarrage)

Recoll Start / Aranque Manual / Recoll Démarrer

1. Move choke lever located on engine to START position

2. Pull cord starter to start engine

3 Move choke lever to RUN Position

1. Mueva la palanca del estrangulador situada en el mator hacia fa, posrcron
de START

2. Estire la cuerda de arranque para poner en marcha el motor

3. Mueva la palanca del estrangulador ala posrcron RUN

1. Tournez le levier d'touffer situé le moteur 3 la pasrtron START (demarrage)
2. Tirez du lanceur pour démarrer le moteur
3. Tournez le levier d'étouffer a la position RUN (fonctionnement)

Electic Start / Arranque Eléctrica I Démarreur Electrique

1. Move choke lever located on engine to START position

2. Flip the engine switch to the START ( Ii ) position

3 Move choke lever to RUN Position

1. Mueva la palanca del estranguladar situada en el mator “hacia la
posicion de START

2. Activa el interruptor del motor a la posicion START( Il )

3 Mueva la palanca del estranguladara la posrcron RUN

1 Tournez. le levier d'étouffer situé le moteur a Ia posmon
START (démarrage)

2. Pivotez la commutateur de moteur a la position
START (1l) (fonctionnement)

3. Tournez le levier d ‘étouffer a la position RUN
(fonctionnement)

Plug In Items to be powered, using only grounded extension cords

Conecte los elementos para tener potencra usando solamente cables de
extension en tierra

Branchez des points 2 lancer par utilisant seulement le cAble de mise 2 Ia terre

() Shutdown and Storage / Apagado y Aimacenamiento / LUArvét et le staoekage

Remove any Iead trnm the generater
Retire cualqurer carga del generador
Enlevez toute Ia charge du genérateur

Flrp the battery switch to the OFF (0) pnsrtmn

Activa el mterruptor de la bateria a Ia posrcron OFF (O)

Pivotez la commutateur de batterie 2 la posrtron OFF (0)

Push and release the "STOP" button on the remote control. 0/ ~\ 0O Turn tuel valve tn OFF (O) pnsltren
SKIP THIS STEP, IF YOU AHE NOT USING HEMOTE START

i areh i QI// Gireel mterruptor del motor hacra I posrcron OFF (0)
N Presione y suelteel *STOP " bot6n en el mando a distancia. OMITE \ Tournez le robinet de carburant a la pOSIﬂOﬂ OFF (O) ( arr ef).
@ S | ESTE PROCESO SINO ESTA UTILIZANDO AHHANOUE A REMOTO

Pressez et relichez le bouton “STOP” (arret) sur la télécommande.
IGNOREZ CETTE ETAPE, SI VOUS NE DEMARREZ PAR LANCER A DISTANCE

o Qg Run the generator at no load for 2 minutes and then turn engine switch

s to OFF (0) pnsrtmn
gé Arrancar el generador bajo el modo de no- carga por2 minutos y cambiar

el interruptor del motor a la posicion OFF (OQ)

Faite fonctionner le generateur sans charge en 2 mmutes pms ‘tournez le
commutateur de moteur a la position OFF (Q) (arrét)

NOTE / NOTA/ NOTE:

THE BATTERY SWITCH ALWAYS SHOULD BE IN “OFF” (©O) POSITION AT THE ENO OF USE TO PREVENT BATTERY DRAIN.

EL INTERRUPTOR OE BATERIA DEBE ESTAR SIEMPRE EN "OFF" (Q) POSICION AL FINAL OE USD PARA EVITAR DESCARGA OE LA BATERIA.
LA COMMUTATEUR DE BATTERIE DOIT TOUJOURS ETRE A LA POSHTON "OFF" (O) A LA FIN DE LA BATTERIE POUR EVITER DE VIDANGE.

If generator Is to be stored for longer than 30 days, refar to The operator’s manual for further Instruction.
Si el generador debe estar almacenado durante mds de 30 dias, consulte el manual del operador para mds informacion.
Si le générateur doit étre stocké pendant plus de 30 jours, consultez le manuel de I'opérateur pour de plus amples instructions.

380731645 RevOi



	P08005_QSSG_pg1
	P08005_QSSG_pg2

